

# 品位男人 掌控时尚掌控未来

茫茫人海中，每个人都像一本等待别人翻阅的书，无论内在表现如何卓越，如果只是装在一张烂书皮下，那么你被别人关注并进而“阅读”的可能性简直微乎其微。有人说，男人就像一本辞海，有着极其丰富的内容。好男人，要有型，更要有品；会赚钱，更要有情调。本期《品尚》采访了南京本土的两位时尚而有品位的成功男士，从他们的交流中，品味男人由内涵而外露的魅力。

快报记者 闫弋  
钱蕾(实习)

低调品位

时尚  
内涵  
低调

成功



“

人的思维有时务实而简单，见到沈总之前，小编一直在构想这位商业资深管理者会以一副怎样的行头出场。正在想，一个身着笔挺的西装，气质儒雅、自然而沉静的男人出现在面前，用一杯咖啡的时间，笑谈生活与感悟。



“

初见徐总，感觉比一般的商务人士年轻、充满活力。无论是时髦干练的发型，还是消瘦挺拔的身材，让人恍惚以为是品牌时尚总监之类人士，而不像一个拥有上干号员工的孩子王主题mall的总经理。不过，徐总亲切坦诚的话语，还是让人一下子拉近了距离。

## 男人低调是一种品质

人物:沈阳生  
职务:南京国际广场购物中心 总经理



### 谈品位

“不张扬有内涵才好”

男人的品位，是一种生活态度，更是一种无形的智慧和财富。从高品质的西装到用来装饰的腕表，再到夹着淡淡烟草味的男人香，品位高雅的男人绝不会漏过每一个细节的完美！“很多生活里极小的细节和习以为常的生活习惯都能反映个人品位，也因此能让一个自称有品位的人在细节上露出马脚。”沈总告诉记者，自己丝毫不掩饰对名牌的偏爱。“我不喜欢过分张扬的品牌，不喜欢很大的LOGO出现在身上，我更注重品牌的文化内涵。”沈总举例说，每个人因为职业、年龄、阅历等因素，对时尚的理解各有不同，而自己更注重品牌的含蓄。

### 谈时尚

“不要为了炫富而购买”

谈及男人真正的品位，沈总认为是由内涵而外露的气质，也是人格魅

力，更是层次。有品位的男人并不在于是否懂得欣赏名画、擅长吟诗作赋，而在于欣赏一幅画、一首诗、一首词、一曲赋，能够领悟到一种触动心灵的意境。在城市的社交圈中，一些自以为有品位的男人，非常刻意将自己修饰成“贵族”的样子，却弄巧成拙。

“我曾经看到一个场景，有人为了显示自己拥有LV，却错将一个LV化妆包来搭配正式的服装，出现在正式场合，而引起笑话，不了解商品的功能，随意搭配组合，就是一大败笔。”在沈总看来，品位不只是形式，它是一个人心灵修行的自然结果。那些在生活中透出淡定、自信和深邃的男人，总给人安全感与亲和力，这种男人才最有品位。

### 谈生活

“收藏让生活从容呼吸”

很多男人都有收藏的爱好，无论是字画，还是古董，假如你有一种与众不同的收藏，感觉一定会很不一样。沈总的收藏有很多，从纪梵希的精致烟灰缸，到德国原产的迷你老花镜，再到一款设计精美的烟斗等等，都是一些设计精致，样式独特的小玩意。“烟斗、打火机、钢笔……这些宝贝都是我亲自淘来的，我享受购买的乐趣。”沈总笑言，男人可以从自己的收藏爱好中，获取从容、内敛、思考、自然。做男人其实还有很多乐趣，都需要从容地去享受，这些东西可能是男人物质生活之外的独特享受。

## 时尚是男人的自我投资

人物:徐宏伟  
职务:江苏孩子王事业有限公司 董事/总经理



### 谈时尚

“内涵加活力是质量

有人说，成功的商务男士是一道风景，无论从哪个角度看，都透着干练与睿智。而在徐总眼中，给自己的气质加分的“装备”，除了外在时尚元素的塑造外，还需具备一些能够给自己带来正能量的技能。“我喜欢奢侈品，但它只是生活中的一种点缀，可以喜欢，但不必追求。”徐总给时尚的定义是，在共性基础上，寻求个性的自我表现。“内涵是男人品质的重中之重，男人之间的交往更看重对方的内心世界，懂得为对方考虑的人更值得结交。”徐总表示，有品位的顶尖男人，就像一道精美的甜点，可以悦目、可以赏心、可以品鉴、可以期待，你可以把他当做一件艺术品，是值得细心品味的。“很多人喜欢高尔夫、网球，我都经常打，但我不是为了跟风而去运动，我是希望能给人一种活力健康的状态。”徐总告诉记者，活力健康的生活状态也是一种商务人士所追求的时尚。

### 谈工作

“目标和热情显价值

两年前，徐总带领十几个员工着手

创办了孩子王。如今，孩子王已经发展到1000多号员工，五家营业店。总结经验，徐总归功于目标明确。“哈佛大学曾经做过一项调查10%的人有着清晰但比较短期的目标；其余3%的人有着清晰而长远的目标。25年后，3%的人，几乎都成为社会各界的成功人士；10%的人，大都生活在社会的中上层。”徐总认为男人应该始终拥有目标，无论长远还是近期的，在此基础上具备一定的兴趣和热情，而不应该纯粹为了做事而做事，目标的管理非常重要。

### 谈生活

“旅游伴思考能升值

劳逸结合是徐总保持年轻状态的关键，每周日都要和家人去影院看电影已经成了他的习惯，几乎不会错过任何上映的热片，电影的感性世界能带他暂时脱离工作的压力，既放松又能陪家人。

此外，和其他人一样，旅游也是徐总重要爱好之一。而他选择旅游的方式却有两个极端，在国外旅行时，他更倾向于探究不同国家的文化差异，反思差异的同时对自身不足进行补充。而在国内，他更倾向于去周边自驾游，深入大自然，选择不同于城市生活节奏的地方，用这种旅游方式带给他男人的征服感。

“我在旅途中思考自己的人生，会给自己一些新的启迪。”回顾自己多年来的改变和提升，徐总认为是对自己的要求变高了，内心更谦逊平和。过去自己喜欢回顾过去的辉煌，现在更着眼于未来的目标；对待别人更多的从欣赏角度来看。品位的提升，让人优雅脱俗，更勇敢坚毅，更豁达爽朗，更为宽厚挚诚。